

逛的多买的欢卖的忙

# 海报金秋车展引爆车市“金九月”

本报海口9月19日讯 (记者周月光)“没想到,今天的人这么多。”“这是我卖车最火的一天,以前车展从来没有这样过。”“不好意思,里面人满了,请等一会儿。”海报集团金秋车展引爆车市!今天下午3时,记者在省国际会展中心各展馆采访时,只见人潮涌动,汽车销售员个个忙得不亦乐乎。

## 展馆人真多

今天的展馆,不是一个“热闹”能形容的,人真不是一般的多。在省国际会展中心大门售票处,一位售票员说:今天卖的门票是昨天的两倍多,售票员几乎没有休息过,不少市民都是五张十张的买。记者注意到,他手里确实有很多50元100元的大票子,以致有市民拿100元买两三张票的,他竟然一时找不到零钱。

“昨天下午3点盒饭还没卖完,今天

不到2点盒饭就卖完了,以致不得不派人紧急赶做。”省国际会展中心快餐厅一位工作人员说,在这里卖盒饭多年,每次有大活动,盒饭的数量都差不多,从来没有见过像今天的人这么多。

“卖车忙得很

走进长安汽车洽谈室,记者看到里面7张桌都围满了人,都是几个消费者围着一两个汽车销售顾问,桌上都放着计算器和合同。

“我参加8次车展了,这是我卖车最火的一天,以前车展从来没有这样火过。”海南威信长安4S店销售经理说,今天已经签下45辆车,还有7辆车在谈,全月有望突破60辆车。

走进嘉华集团一汽丰田展馆的洽谈室,里面满满都是人,记者数了一下,共有11张桌子,每张桌子都有几个消费者围着销售顾问,而在门外,还有几个消费

者在等着,一名负责接待的销售顾问满臉歉意地说:“不好意思,里面人满了,请等一会儿。”

走进雪佛兰展馆的洽谈室,记者发现也是十分热闹,没有一张空桌子。“今天卖了多少辆车?”一位正忙着的销售顾问回答:“没想到今天的人这么多,从早上开门到现在一直没闲着,应该卖了不

少,几十辆吧,没来得及统计。”

## 买车出手快

在车展购买纳智捷优6 SUV魅力型的李先生说,半年前他就有了购车的想法,经过与有车一族交流,终于锁定了纳智捷优6 SUV这款车型,而他迟迟没有出手购买,等待的就是海报集团2015金秋车展的开幕。

“车展上的优惠力度是平时无法比拟的,不仅价格上优惠很多,还会送一些大礼包等,提车速度也非常快,所以在车

展上买车绝对划算。”李先生说。据纳智捷销售顾问解释,该款车型也是开展以来,该店最热捧、售出最多的一款车。

从三亚赶到海口观展的易先生也是一位早已锁定好购车目标的购车者。易先生一眼看中的是停放在A展馆讴歌展台上的一辆黑色讴歌MDX精英版车型,在与销售顾问沟通了优惠活动及购车须知事项后,易先生一次性全款付清73.9万元,购买了该款车型。

购买讴歌另一款RDX3.0版的李先生和三亚的易先生一样,都看中了车展上展出的车,并要求经销商立即将他已订购的该车从展台上撤下,并尽快办理了购车手续。

而购买了东风日产新阳光的徐先生告诉记者,这是他买的第二辆车,之前开了4年的阳光感觉挺不错的。“车展在原价基础上便宜3万块钱,当场就把车买了!”买了新车的徐先生特别高兴。

买了新卡罗拉的符先生介绍,之前就把车看好了,车展优惠幅度大,一直等着海报集团2015金秋车展。“这是我的第一辆车,最吸引我的是这款车省心,保养费用不用花太多,油耗量也不大,后排空间挺大的。”

“新卡罗拉双擎版太漂亮了,就是我要买的车型!可惜就是还没上市呢,趁车展赶紧预订!”黄女士19日上午一眼看中了18日车展首次展示的预计在10月才在中国上市的新卡罗拉双擎版,与销售人员沟通后立即现场预订了一台。

本届车展包括国内外高中低端各种车型,宝马、奔驰、英菲尼迪、雷克萨斯、讴歌等豪华汽车品牌,大众、丰田、通用、三菱、现代、标致等主流汽车品牌,以及长安、奇瑞、吉利、海马等国内自主品牌汽车,集中展示,满足市民一站式购车需求。

## 最后87份大奖等你拿

本报海口9月19日讯 (记者周月光)海报集团2015金秋车展进行到第三天,已经派发境外游、苹果6、海尔空调等各种大奖261份,明天车展最后一天,还有87份大奖等你来拿。

### 境外游惊喜大奖4份

**大奖1:**日本6天游,单人行  
**大奖2:**泰国6日游,两人行  
**大奖3:**澳门直飞3天2晚游,两人行  
**大奖4:**台湾8天游,两人行

### 正常奖项 81份

**一等奖:**iPhone6(2名)  
**二等奖:**海尔1.5匹变频空调(5名)  
**三等奖:**iPad mini2(6名)  
**四等奖:**三星手机G5308W(8名)  
**五等奖:**聚蓝牌便携式净水器(每天60名)

### 幸运大奖2份

每份是价值4999元的汽车音响改装大礼包

制图/杨薇

### 海报集团车展“老主顾”昨得境外游一等奖

本报海口9月19日讯 (记者周月光)记者从车展组委会获悉,今天的境外游惊喜大奖一等奖获得者是黄女士,因为个人原因,黄女士不愿意接受采访。黄女士说,车展一般都有奖品,但她觉得海报集团金秋车展奖品最丰厚,因此她和朋友每年都会逛车展碰运气。

据了解,为公平公正,所有中奖信息将在9月22日的《海南日报》、《南国都市报》公布。中奖者在现场或展会结束后,在有效兑奖期内持门票、身份证及手机号领取奖品。不在现场的中奖者可持门票、身份证及手机号于9月30日前到海南日报报业集团新闻大厦一楼兑奖。



9月19日,海报集团金秋车展进入第三天,恰逢周六,车展现场人头攒动。本报记者 张茂 摄

# 海南首位mu-X越野车主诞生了

mu-X越野车型在海南刚上市就收获订单

本报海口9月19日讯 (记者周月光)海报集团2015金秋车展,江西五十铃mu-X越野车型正式在海南亮相。很快就传来好消息,海南区域的首位mu-X越野车主诞生了。

mu-X越野车型在车展刚一亮相,江西五十铃海南总代理海口鑫铃4S店就收获一张订单,这位姓李的mu-X越野车主在海口工作,经常开车到下面乡镇出差,由于下面乡镇路

况较差,所以底盘高的大型SUV是他首选。

据了解,mu-X定位为“大7座全路况”SUV,能够行驶复杂路况,能满足“4+2+1”形式的家庭日渐多元化的用车需求。mu-X配备电控分时四驱系统,在时速100km/h以下自由切换两驱(2H)和高速四驱(4H)模式,更能爆发出高扭矩的低速四驱模式(4L),让用户能轻松驾

驭各种路况。该款车搭载的是2.5T和3.0T柴油发动机,百公里油耗为7.5升,这样算下来,每公里才花费0.4元,非常划算。

“mu-X越野车去年12月份在内地上市后,我便开始关注,一直希望海南地区能够尽早上市。”李先生说,因为该款车型底盘高、空间大,而且还是柴油发动机,燃油经济性非常好,所以该款车非常适合他。因此,在得知海报集

团2015金秋车展上该款车将亮相海南,首日一大早就赶到车展订车了。李先生购买的是2015款2.5T四驱自动尊享车型,当天上午就将购买的新车开回家了。

车展期间,只要消费者现场订购江西五十铃任意参展车型,将可免费赠送出厂价价值2000元的车膜、2000元电话卡以及3000元的装饰礼包等大礼。

## 车展直击

丰田越野现场“撒野”  
现场表演越野赛,演绎极端路况,市民大呼过瘾

本报海口9月19日讯 (记者刘笑非)从垂直高度达6米的平台疾驰而下,角度超过45度的超级斜坡轻松通过,穿过30厘米深的水池,冲过3米长的“乱石滩”……乍听起来,这似乎像是野外拉力赛的现场实况,事实上,就在金秋车展第三日的现场,一汽丰田就在车展现场上演了一次越野赛,展现其优越性能的同时,也到场观展的市民大呼过瘾。

“车到山前必有路,有路必有丰田车,这耳熟能详的广告语,今天算是看了个现场版!”海口市民杜伟在看完一汽丰田的爬坡展示后,脱口而出的这句广告语也让周围不少市民深表赞同。杜伟告诉记者,趁着此次金秋车展的机会,他正考虑着为家里添置一台性能卓越的越野车型,但半天的车展逛下来,除了工作人员口中一系列数据以及眼花缭乱的广告外,一直对心仪的车型缺乏最直观的认识。“看了这爬坡表演,也算是坚定了购车的信心,这样的极端路况都能通过,我也忍不住想试试了!”

而李先生试车的愿望,也无需等到提车之后。记者在现场看到,一汽丰田不仅为市民们准备了精彩的爬坡表演,还向现场观众提供了试乘的机会。在现场工作人员指引下,杜伟来到距地面6米的平台上,和专业车手一起坐进了试乘车辆。下坡、涉水、过乱石滩、倒车爬坡,在现场观众的一阵阵惊呼中,用于试乘的丰田普拉多越野车顺利完成了看似不可能的任务,并且同车搭载了4名乘客,优越性能一览无余。

据记者了解,除供市民体验的丰田普拉多外,一汽丰田此次带来了多款热门车型,包括在海南首发的新皇冠2.0T等,可谓大出风头。



海报集团金秋车展第三天,恰逢周末,经销商为招徕人气使出浑身解数,各种表演高潮迭起。 组图由本报记者 张茂 摄

## 陆风X7“借壳”上市与路虎极光很相似

本报海口9月19日讯 (记者周月光)在中国车市,陆风以生产SUV著称。在海报集团2015金秋车展上,陆风X7登陆海南,市场反响强烈。

在车展上市发布会现场,当主持人掀开车身上的“红盖头”时,记者以为弄错了:这不是路虎极光的车头吗?主持人介绍,这就是陆风X7,它的确与路虎极光车头很相似,只是在前格栅和尾灯区域进行了少量修改,这使它刚上市就引起争议。

不过,陆风X7的内饰设计原創度比较高。中控台大部分区域都采用软性材料,尤其是车门板的用料,采用仿皮材质,手感很细腻,多功能方向盘是陆风自有的风格,多功能按键也非常齐全。中控台最大的亮点是那块10.2英寸的液晶屏,采用触摸控制,分辨率也不算低。陆风X7宽大舒适的打孔座椅也值得肯定,质感和舒适性都很不错。

陆风X7是一款全新的紧凑级城市SUV车型,搭载一台2.0T发动机,匹配8速自动变速箱,共推出全景尊享版、全景尊贵版和全景旗舰版三款配置,售价区间12.98-14.78万元。

发布会上,市民陈先生签走第一辆车。他说,在SUV中,陆风X7整体性能不比合资品牌SUV差,并且在智能化方面,陆风X7超越多款合资品牌SUV,但在价格上,陆风X7比合资品牌低很多,他选择陆风X7,正是因为这种高性价比。

